) AHAJII3 EQEKTHBHOCTI BAKOHAHHS BIO/DKETHOI [IPOI'PAMH
3a 2022 pik

0600000 HenaprameHT oCBiTH | Haykn JKHTOMHPCEKOT 06NacHOT AepxaBHOT anMinicTpanii
(KMKBK JIB(ME)) W 0 p KOWTiB Mi ¥
0610000 HenapTaMeHT oCBiTH | Hayku JKHTOMHPCBKOI 061aCHOT AePxkaBHOT aaMinicTpauliy
(KNKBK 15(Mb)) [ y ianor; o )
0611033 0922 Hanauust 3araieHoi cepeaHbol OCBITH CMEUianizoRaHAMH 3aKNANAMH 3arabHOI CEPEAHBOT OCBITH

{KIIKBK MB({MB)) {KOKBK)

3apaanHs GIOLKETHOT MpOrpamMu

(HAAMEHYRSHHA GROLRETHOL NPUTPAMH)

Ne
3aenauun
3/n
1 3a0¢3ncunTH HANANIA HANEXKHOT 3araNLHOT CCPEAHBOT OCBITH YYHAM ¥ CTIELIANII0BAHNX 3aKNANAX 3ATANBHOT CEPEAHBOT OCBITH 32 PAXYHOK KOWITIB OCBITHBOI CyOBCHUIi
Pe3yneTatani nokasynkH 6101XeTHOT NPOrpaMu
[Tonepennisi pix Fuimunil pix
iBBd JaTREPANEHO NACHOPTOM I1MBEKE CNIBBIAHOLIEHHA
Ne Onvwnus muwue"? - DukoHaHo R — proese W Bukonato NOKRINMKIE
MokazHuxu GropmerHoi nporpamu noxamwkie HmKeTHOI NporpamMn
i BUMIDY
anraokumis | coeuimoswnii | saranewnfi | cnediansewd | darmnewni | cnewraonna | saranenmwit | coeuiaweswis | asranesnd | cocuimaseni | saraseusfi | cnesianseed
$ona dbomn o oz domn domn Down downa doma Gonn toma dorn
CTDOPEHHA HANEXMUX YMOB [N1A QIANLHOCTI NOAAFON|HAX NPALfiaHvKia ye 3raNLHOI COPBAHLOT OCBITUA
|Edexmuamocyi

1 Capeani BuTpaTh Ha nepefiyRanha 1 40 yun { BUX0RAHUR P, A8 $39.00 0.00 42 204,00 ooaf 10 040 wosno| * 0,00} 45.266,0) 0.0 L L2 826

2 &i1o-aki Binaigyaneen MOANNOIAREHL H 980,00} 0.00 26 361,00 o,ool 4,59 28 32 78000 0,004 31 790,007 0.0 97 8,80,

3 Cepagrsosicayna aapobita nnara e, 11 909,00) .00 11 909,004 .00, 186 420 12 185,00 X 12 185,00 0.00 1.8 080

JAxoedd

4 |KinbkicTs nHiB pigRYBAHHA e (700 .00 10000 .00} 0.8 2 110,00 0,004 110,001 o084 1.9 .00

5 BiACOTON YuHiIB, AKi OTPAMAHOTE ADKYMAHT NPO OCBITY sigc. 100.00) 000 10000 0,00 1.0 e 100,00 .04 100,001, Ly 158 0.0
Po3paxyHoK ocHOBHMX napaMeTpiB onitKkn
) POIPAXYHOK CEPEAHBOMO IHACKCY MOKAZHHKIB eeKTHBHOCTI -

I(ed) = (0,97+0,97+1,00)/ 3 * 100 = 98,05 =
6) poapaxyHoK cCpEAHBOTO IHACKCY MOKAIHRKIB AKOCTI
() = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,00 10000

B) MOPIBHAHHA PE3YIBTATHBHOCTI GIOMKETHOT NPOrpaMH i3 NOKAZHNKAMY MONEPEAHIX TIePioRiB




I(1)= (1,01+0,59+1,00) / 3 * 100 = 86,45 = 98,05 /86,45 = 1,1343 = >= | = 25 Ganis 2500

BusnaueHHst ctyneHio epexkTuBRocTi

- £

Kinuesuid pospaxyHok 3aranbHol epeKTHBHOLTI GIOIKETHOT MPOTpaMK CKNARAETHEA i3 3ArANbHOT CyMH BaniB 3 KOXKHHM TAPAMETPOM OUIHKHU:

E= I(ed) + I(ak) + I{1) = 98,05 + 100,00 + 25,00 = 223,05

Tpy nopisHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 3 LUKANOK OLIHKK ePEXTUBHOCTI BIOIKETHHX MPOTPAM MOXEMO 3POGKTH BUCHOBOK, IO 1aHA IPOrpama Mac BUCOKY eheKTUBHICTL

HAupextop lenaprameHTy % :/H/a ranis OCUIIOBUY
(mizmuc)

ConoBuui GyxraaTep %ia JIMCIOK
(nizmy€)




